
Vysokomýtští fotbalisté se utkali se Dvorem Králové | Život města Vysoké Mýto
Úterý, 14 Duben 2015 13:11

Po týdenní pauze se v sobotu odehrál další divizní zápas se Dvorem Králové. Zápas byl hned
od úvodu velice bojovný a bylo vidět, že je pro obě mužstva velice důležitý. První možnost měli
hosté ze Dvora Králové po střele Podolníka. V 18. minutě se po samostatném uvolnění Macha
přes dva obránce podařila přihrávka na Daňka, který centrem našel Lukáše Kopřivu. Ten se
hlavou prosazuje ve vápně a dává vedoucí branku na 1 : 0. O pár minut déle se do průniku
dostal Martin Malinský. Obešel dva hostující hráče a faulem zezadu ho zastavil až Ježek. Tento
zákrok však rozhodčí Ginzel k údivu všech neocenil žádnou kartou a to byl začátek toho, co
následovalo poté. Ve 25. minutě faul na Žáka, který musel vystřídat a ve 31. minutě následoval
likvidační faul na Lukáše Macha.

      

Hostující stoper Kruliš naskočil na Macha koleny a náš útočník musel být odnesen na
nosítkách. Po odvozu sanitkou a vyšetření bylo zjištěno, že má zlomeny dva obratle!!! I přesto
hlavní rozhodčí opět neudělil žádnou kartu!! Druhý poločas začal obdobně, kdy v 54. minutě
musel po faulu střídat stoper Honza Pecháček. To se plně naplnil plán hostí ze Dvora Králové.
Potom se začal snažit rozhodčí vše napravovat a uděloval karty na obě strany. Bylo však již
pozdě, když Vysoké Mýto bylo značně oslabeno po vynucených střídáních. Hosté toho využili a
v 72. minutě se dostal do brankové příležitosti Ujec. Jeho střelu výborně vyrazil Vojta Černík. K
odraženému balónu se dostal Řežábek, ale dává nad domácí branku. Před koncem zápasu se
však podařilo hostujícímu Řežábkovi skórovat. Prosadil se samostatnou akcí a střelou k tyči
vyrovnává na 1 : 1. Zápas skončil a následovaly penalty. Ty se nám nepovedly, když hned
úvodní dvě nedali Hock a Konečný. Hosté ze Dvora Králové všechny proměnili a tak si
nezaslouženě odváží dva body. Takto hrubě hrající mužstvo jsme ještě v divizi nezažili. Vše
ještě podporoval hlavní rozhodčí Ginzel. Jaké to bude mít následky pro našeho útočníka, se
ještě uvidí, ale jistě bude léčba dlouhodobá a doufejme, že s dobrým koncem pro Lukáše
Macha. Přejeme mu brzké uzdravení! Příští zápas zajíždíme v sobotu do Týniště nad Orlicí, kde
bychom potřebovali získat zpět ztracené body.
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Jiří Koukol

  

  

SK Vysoké Mýto – TJ Dvůr Králové n.Labem  1 : 2 n. p. (1 : 0)       

  

Branky :  18´Kopřiva – 85´Řežábek                                              
                                                        Hl.rozhodčí : Ginzel    
  ŽK :
2 : 2           
ČK
:
0 : 0            
Diváků :
210

  

SK  Vysoké Mýto:  Černík – Žák (27´Benda), Pecháček (54´Motl, 85´Sedlák), Konečný, Hock
– Štěpánek, Valášek, Daněk, Malinský (65´Lebeda) - Kopřiva, Mach (33´Krátký)                

  

TJ Dvůr Králové n.L: Vízek - Ježek, Kruliš, Rejl, Tomeš - Podolník, Fejk, Picha (71´Samler),
Hruška (63´Řežábek) – Macek(46´Klazar), Ujec
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